COI''TACOBAHO:

YTBEPXIAIO:
3aMecTuTeNb TeHEPAIEHOTO TUPEKTOpa

M0 OPTaHU3AIMOHHO-TEXHIUUYECKOH paboTe

HO «®ona moaepuuzanuu JKKX OpenOyprekoit o0actuy

CMeTa Ha TIPOEKTHBIE PadoThI

Ha pa3padoTKy MPOEKTHO-CMETHOI JOKYMEHTALUH 10 KANNTAJILHOMY PEMOHTY KpbIIH , (hacaga
MHOTOKBAapPTHPHOIO /I0OMa, PAcHoJI0:KeHHOro no aapecy: Opendyprckas 06aacts, r.Opck, yia. Jlynaesckoro, 1.29

HaunmMenoBanue opranuzanyu 3akazurka: Hekommepueckas opranuzaiiust «DoH MOIepHU3AINH KHITHITHO-
KOMMYHaJIBHOTO X03s1cTBa OpeHOYprcKoit 001acTmy.

K.C.30mo0tapes

Cwmera cocraBneHa B coorBeTcTBuu ¢ 'CH ((CHpaBO‘lHI/IK 0a30BBIX IOCHa Ha 06MeprIe pa6OTBI u O6CHC,[[OBaHI/IC BI[aHI/Iﬁ nu
COOpy)KCHHfI», 2016F, ((CHpaBO‘lHI/IKOM 0a30BBIX ICH HAa IPOCKTHHBIC pa6OTLI B CTPOUTCIILCTBE ((HOpMaTI/IBLI IIOATOTOBKH
TCXHUYCCKOU JAOKYMCHTAIUU JUISA KalIUTAJIbHOTO PEMOHTA 3,[[3HI/II>1 n COOpy)KeHI/Iﬁ FKUITHUITHO-TPAXKIAHCKOI'O Ha3HAYCHU ),
2012 I.; MCTO,Z[I/ILICCKI/IMI/I YKa3aHusAMHU 110 IPUMCHCHHUIO CIIPABOYHUKOB 0a30BbI3 IICH HAa IPOCKTHHBIC pa6OTLI B

crpoutensctse, 2009 r.

XapaxkTepucTuka Howmep gacreit, rmaB, Tadiuil,
NPEANPUSTHS, 3AHUS, COOPYKCHHUs| TPOIEHTOB, aparpados 1 MyHKTOB
Ne WK BUaa paboT yKazaHui k pazgeny CrpaBodHHAKa Cr-1b
/1 0a30BBIX IICH HA TIPOCKTHBIC U Lnp.=(a*BxX)xK py6.
U3BICKATEIILCKUE PabOTHI JUIS
CTPOHTEIILCTBA
1 2 3 4 5
O0beM, M3 2976
1|O6mepHBIe paboTHI B=349 (Tabmnuna 2) 2976/100*349*0,28 2908,15
MHOTOKBapTUPHOTO KIJIOTO TOMa 28 % TpOIICHTHOE COOTHOIIICHUE
BbIcOTOM 70 9 M. KaTteropus (Tabmura 8)
3|O0cnenoBanre MHOTOKBAPTUPHOTO B= 263,8 (Tabnuma 4) 2976/100*263,8*0,28*0,8 1758,55
JKUJIOTO JIOMa BBICOTOH 110 9 M. 28 % MpPOIICHTHOE COOTHOIICHHUE
Kareropwus cioxnocty 3nanus-1.  [(Ta6muua 9)
Kareropus cnoxxnoctu pabot-1. K02. 0,8 m.2.1.13
5 [Pa3paboTka npoekTHOH 1 paboueit A= 135 (Tabnmua 1) (135+2976*0,01)*0,051*100| 3361,10
JOKYMEHTAIIMU Ha KaUTaIbHBIN B=0,01 (Tabmuma 1) 0*0,4
PEMOHT KPBITIH 5,1 % npoLeHTHOE COOTHOIICHHE
(Tabmuma 12)
K03 (. 04 mnl9
CMeTHas JOKyMEHTAIUSA (135+2976*0,01)*0,051*100 168,06
0*0,05*0,4
6|Pa3zpaboTka nmpoekTHOI 1 paboueit A=135 (Tabnuua 1) (135+2976*0,01)*0,04*1000| 2636,16
JMIOKYMEHTAITIH Ha KaITUTATBHBIN B=0,01 (Tab6snuua 1) *0,4
peMoHT (acana 4,0 % mpoIEHTHOE COOTHOIICHHUE
(Tabmuma 12)
K03 (. 04 ml9
CMeTHast JOKyMEHTaLus (135+2976*0,01)*0,04*1000 131,81
*0,05*0,4
UTOTO: 10963,83
3,92 K=3,92 Tekyuue 1eHbl Ha 2 KBapTal 42978,21

2016 r. (Ilpunoxxenne 3 K MTUCEMY
Munctpost PO Ne17269-XM/09 ot




03.06.2016r.).

DKCIepTH3a CMETHOM TOKYMEHTAIUH 3127313,4/1,18*0,8/100 21202,12
HJIC 18% 11552,46
BCEI'O no cmeTe 75732,80
CocrtaBun Mapmununa 1.B.
[Iposepun Cunopos M.C.
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